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Rezolvare: 
Privim cu atenție șirul și observăm că, de fiecare dată, în fața animăluțului se află păpușa, 

iar după acesta se află soldățelul.
Răspuns corect E)  

Rezolvare: 
Analizăm cu atenție imaginea și observăm că singura figură geometrică care nu apare în 

imagine este cercul.
Răspuns corect B)  

Să ne pregătim pentru concurs!
– Fișa 4 – clasa I –

EXERCIȚII REZOLVATE

  2. Ce formã nu a fost folositã la construirea
urmãtoarelor personaje?

A) B) C) 

D)  E) 

15.

A) 4 B) 5 C) 6 D) 10 E) 11

  6. Care este umbra vasului?

1.

A) B) C) D) E) 

A)        B)        C)      D) E)
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EXERCIȚII PROPUSE

A)    B)  C)    D)   E) 

1. Care clovn nu este în fotografie?

A)    B)  C)    D)   E) 

1. Care clovn nu este în fotografie?

3. Câte tobe au muzicanþii?
A) 4 B) 7 C) 10
D) 12 E) 13

10. Care casã nu se aflã pe aceastã stradã?

A) B)     C) D) E) 

Rezolvare:
Privim cu atenție imaginea și observăm că prima maimuțică are 4 tobe, a doua are 4 tobe, 

a treia are 4 tobe, iar a patra are o singură tobă. Deci:
4 + 4 + 4 + 1 = 13 tobe

Răspuns corect E) 
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5.

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

4.

A) 5 B) 6 C) 7
D) 8 E) 9

  3. Fiecare maimuþicã pune pe sfoarã câte
douã frunze. Câte frunze vor fi în total?
A) 4 B) 6 C) 7
D) 10 E) 14

  2. Câte perechi de
ºosete sunt în imagine?
A) 7 B) 8
C) 9 D) 10
E) 21

Fiecare vom primi 
câte o bucată de tort.

În câte felii împărțim 
tortul?
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8. Ce cifrã ascunde floarea?

A) 2 B) 3 C) 5 D) 6 E) 9

3.

A) 1 B) 3 C) 4 D) 5 E) 7

8. Ce cifrã ascunde floarea?

A) 2 B) 3 C) 5 D) 6 E) 9

3.

A) 1 B) 3 C) 4 D) 5 E) 7

8. Ce cifrã ascunde floarea?

A) 2 B) 3 C) 5 D) 6 E) 9

3.

A) 1 B) 3 C) 4 D) 5 E) 7

15.

A) 4 B) 5 C) 6 D) 10 E) 11

  6. Care este umbra vasului?

1.

A) B) C) D) E) 

A)        B)        C)      D) E)

7.

A) B) C) D) E)
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10.

A) B) C) D) E)

?

A) B) C) D)     E) 

  9. Care iepuraº echilibreazã balanþa?

17 – 3   kg 28 – 15   kg 13 + 7   kg 13 + 2   kg 17 – 5   kg

15 kg

Răspunsuri: 
1. D (Clovnul cu bluza portocalie nu apare în fotografie.)
2. C (Sunt 9 perechi de șosete.)
3. E (Pe sfoară vor fi 14 frunze.)
4. D (În imagine sunt 8 ursuleți. Astfel, tortul va fi împărțit în 8 părți egale.)
5. A (Fiecare fetiță va primi câte două jucării.)
6. B 
7. C (Lipsește prima jumătate a ultimului cartonaș.)
8. C (Floarea ascunde cifra 5.)
9. D (13 + 2 = 15)
10. D (Castelul cu numărul 4.)


